

~~16 АПР 1957~~

ГОРЬКОВСКИЙ РАБО

К 40-летию
Великого ОктябряСпектакли
о советских людях

Коллектив государственного театра драмы имени М. Горького, стремясь достойно встретить сорокалетие Октября, положил в основу своего репертуара лучшие советские пьесы, пьесы большого патриотического накала, рассказывающие о замечательном пути, пройденном нашим народом, о стремлении советских людей своим трудом приблизить светлое будущее.

Уже осуществлена постановка двух пьес советской классической драматургии — «Вани» и «Оптимистической трагедии».

В настоящее время театр работает над пьесой Галича «Походный марш», рассказывающий о советских людях, в любых условиях не теряющих мужества, веры в свою страну и свой народ.

Коллектив еще окончательно не решил, каким спектаклем отметить сорокалетие. Мы имеем в портфеле пьесы «Большой Кирилл» И. Сельвинского, «Вечный источник» Д. Зорина. Это хорошие произведения. И все же они недостаточно отвечают желанию театра полнее, масштабнее осветить пройденный страной путь. Мы поддерживаем связь с драматургами и верим, что в ближайшее время появится пьеса, позволяющая раскрыть все величие и богатство советского человека.

Готовясь к Великому Октябрю, коллектив театра улучшит и свою общественную деятельность, направленную на расширение связей со зрителями. Планом мероприятий по подготовке к празднику предусмотрены встречи с рабочими коллективами и колхозниками, выпуск брошюры по истории нашего театра, чтение лекций о советском искусстве, творческие отчеты коллектива, организация отчетной выставки, улучшение шефской работы и обслуживания тружеников колхозного села.

Коллектив театра приложит все силы и творческий опыт, чтобы достойно встретить всенародный праздник.

Е. БЛАГОСКЛОНОВ,
директор театра драмы.